

అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవు

ప్రజాపక్షం / నల్లగొండ: జిల్లా అధికారుల పేర్లు చెప్పి అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవుని జిల్లా ఎస్పీ చందనాదేవి హెచ్చరించారు. జిల్లాలో కొంతమంది వ్యక్తులు వడ్డీ ఆశ చూపి పెద్ద మొత్తంలో ప్రజల నుండి డబ్బులు సేకరించి మోసాలకు పాల్పడుతున్నారని తమ దృష్టికి వచ్చినందుకు. అలాగే ఫేస్ బుక్, ఇన్స్టాగ్రామ్ వంటి వాటిలో ఫేక్ బిల్లు క్రియేట్ చేసి ఉన్నత అధికారుల పేర్లు చెప్పుతూ దూరబడి ట్రాన్స్ఫర్ మీద వేరే వడ్డీ వేస్తూ వెక్సెన్లను ఇంట్లోకి పంపిస్తూ తక్కువ ధరకు అమ్మడం అంటూ మోసాలకు పాల్పడుతున్నారని అలాంటి వాటికి స్పందించకూడదని ఆ న్యాయ. ఇంకా జిల్లాలో కొన్ని స్వచ్ఛంద సంస్థలకు చెందినవారు, కుల సంఘాలు, ఇతర ఆధ్వర్యాల పేర్లు చెప్పుతూ తమ స్వలాభాలకు, వ్యక్తి గత అవసరాలకు వివిధ సంస్థలలో ఇబ్బందులు పడుతున్న వారిని అసరాగా చేసుకొని వారి నుంచి అక్రమంగా డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నట్లు తెలిసినది. ఇలాంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవుని హెచ్చరించారు. జిల్లా ప్రజలకు ఎలాంటి నష్టం కలిగించినా వచ్చినా నష్టం మన్నించాలని, ఏదైనా నష్టం కలిగితే నేరుగా సంబంధిత అధికారుల వద్దకు రావలసిందిగా కోరారు. ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తూ అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడేవారు ఎవరైనా వచ్చినా చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తప్పవుని ఇకనుంచి అలాంటి చర్యలకు పాల్పడి ఇబ్బందులకు గురి కావద్దని హెచ్చరించారు.

రాజ్యాంగాన్ని, ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకుందాం: ఎఐఎంఎఫ్

ప్రజాపక్షం / పల్నాడు: భారతదేశంలో రాజ్యాంగం పూర్తిగా నిలిచింది. లోకీ కలలువలు, సాహిత్యం అనే అంశంపై సుకర్మ రెటర్న్స్ భారం అధ్యక్షులలో జరిగిన సమావేశంలో ఎఐఎంఎఫ్ కార్యకర్తలు చేసిన దాడిని ఖండించారు. ఎఐఎంఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎల్లంపేటి మహేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం ఈ పది సంవత్సరాల కాలంలో అనేకమైన చట్టాలను మార్చులు చేస్తూ చివరికి ఈ ఎన్నికలలో బిజెపి ప్రభుత్వం మరోసారి గద్దెనెక్కి రాజ్యాంగాన్ని తీసివేయాలని కుట్ర పన్నుతున్నారని అన్నారు. ఈ పది సంవత్సరాలలో మేధావులపైన, కవులపైన దేశవ్యాప్తంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలపైన అనేకమైన దాడులు చేస్తున్నారని అన్నారు. వరంగల్ జైలులోని అనేకమంది అధికారులతో జరిగిన సమావేశం నడుస్తున్న ఎఐఎంఎఫ్ కార్యకర్తల నడుమలోకి దూకుతూ వచ్చిన వారు, మేధావులపైన వారి ప్రసంగాలను అడ్డుకొని, వారి వద్ద ఉన్న పుస్తకాలను గుంజుకొని వారిపై దాడులకు పాల్పడిన పోలీసు అల్లరి మూకలైన ఎఐఎంఎఫ్ కార్యకర్తలను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

యూనియన్ బ్యాంకు ఎటిఎంఆర్ చోరీ

ప్రజాపక్షం / కోడూరు: మండలంలోని గుడిబండ గ్రామంలోని యూనియన్ బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా ఎటిఎంఆర్ చోరీ కలకలం జోషివారం రాత్రి చోరీచేసినవారని. సోమవారం కోడూరు డివిజన్ పోలీసులు, బ్యాంకు సిబ్బంది సహా మండల అధికారుల సలహా కావడంతో ఎటిఎంఆర్ చోరీ 10 లక్షల నగదు పెళ్లి ఆకారాలు వెళ్లిపోయారు. కాగా దివియోగారుల వివిధ అవసరాల నిమిత్తం రూ.1,82,000ల నగదును డ్రా చేశారు. ఈ క్రమంలోనే జోషివారం రాత్రి ఓ పూర్ణా దాడి ఎఐఎంఎఫ్ చేరబడ్డాయి. గ్యాసికల్లతో కలిపే డబ్బులు బయటకు తీసి క్రమంలో పోలీసుల ద్వారా కారణంగా రూ.8 లక్షల 12 వేల కాలి బూడిద ఎయిపోయాయి. కల్లర్ వినియోగించే క్రమంలోనే ఈ పోలీసుల ద్వారా వినియోగించిన పోలీసులు భావిస్తున్నారు. దొంగ ఎటిఎంఆర్ కి ముందుగా ప్రవేశించిన సమయంలో అక్కడ ఉన్నటువంటి సిసి టెమెరాలపై గ్యాస్ కల్లర్లతో కలిపే చేయడంలో విజయవంతం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఎఐఎంఎఫ్ క్రమంలో డిజిఎస్ సైబర్ సెక్షన్ కల్లర్లతో కలిపే చేయడంతో డిజిఎస్ కూడా బయటకు రాకుండా దొంగ జాగ్రత్త పడ్డారు. బ్యాంకు అధికారుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని పూర్తి సైయంలో పోలీసులు విచారణ కొనసాగిస్తున్నట్లు డివిజన్ అధికారులు తెలిపారు. భారీ మొత్తంలో నగదు అంతా పోవడంతో మిగతా ఎటిఎంఆర్ పూర్తి సైయంలో భద్రత కల్పించాలని బ్యాంకు భావించారు.

తనిఖీలో నార్కోటిక్ డాగ్ రోలెట్

ప్రజాపక్షం / నూర్యాపేట రూరల్: పాపంపేటి ఎన్నికల నిర్వహణలో భాగంగా డబ్బు, మద్యం, విలువైన వస్తువులు, డ్రగ్స్ వంటి అక్రమ రవాణా జరగకుండా నిలువరించేందుకు జిల్లా పోలీసులు మండల పరిధిలోని సమీపంలో 65వ జాతీయ రహదారిపై అందరూ ఆందోళన వద్ద జిల్లా ఎస్పీ రామారావు ఆధ్వర్యంలో నార్కోటిక్ డాగ్ రోలెట్లో వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. రోలెట్ డాగ్ డ్రగ్స్ ను గుర్తించడంలో సైబియన్ కలిగి ఉంటాయి. గతంలో ఇండియా పోలీస్ డ్యూటీ మిలీటరీ ప్రతిభ చూపిన నార్కోటిక్ విభాగంలో డాగ్ రోలెట్ బహుమతి పొందింది.

వాడవాడనా మేడే జరపాలి

ప్రజాపక్షం / ఆలేరు : మే 1వ తేదీన ఉయ్యాల వాడ వాడనా మేడే కార్యక్రమాలు విజయవంతంగా జరపాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు చెప్పి వెంటకట్టి అన్నారు. సోమవారం ఆలేరు పట్టణ కేంద్రంలో పార్టీ కార్యాలయంలో మాట్లాడుతూ వాడవాడనా మేడే జెండాలు ఎగరేసే కార్యక్రమాలను కాలరాస్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం పైన పోరాటాలను కొనసాగించి ప్రధానమంత్రి మోడీ ఎఐఎం ప్రభుత్వం కార్యకర్తలకు కార్యకర్తల నాయకులు ఇబ్బందులు పడుతున్న పరిస్థితుని ప్రభుత్వం బట్టించుకోవడంలేదని మండిపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో పల్లె వెంకటయ్య, కొరటూరి శేను, ఉప్పలయ్య, చందయ్య, బీరయ్య, వెంకటేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ గెలుపు కోసం శ్రమించాలి

బూత్ కమిటీ సమావేశంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సాబీర్ హాజీ ప్రజాపక్షం / ఆలేరు: మే 1వ తేదీన ఉయ్యాల వాడ వాడనా మేడే కార్యక్రమాలు విజయవంతంగా జరపాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు చెప్పి వెంటకట్టి అన్నారు. సోమవారం ఆలేరు పట్టణ కేంద్రంలో పార్టీ కార్యాలయంలో మాట్లాడుతూ వాడవాడనా మేడే జెండాలు ఎగరేసే కార్యక్రమాలను కాలరాస్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం పైన పోరాటాలను కొనసాగించి ప్రధానమంత్రి మోడీ ఎఐఎం ప్రభుత్వం కార్యకర్తలకు కార్యకర్తల నాయకులు ఇబ్బందులు పడుతున్న పరిస్థితుని ప్రభుత్వం బట్టించుకోవడంలేదని మండిపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో పల్లె వెంకటయ్య, కొరటూరి శేను, ఉప్పలయ్య, చందయ్య, బీరయ్య, వెంకటేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెబ్ కెమెరాలు అమర్చాలి

అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సూర్యాపేట జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఎన్.వెంకట్రావ్

ప్రజాపక్షం / సూర్యాపేట కలెక్టరేట్: లోక సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో జిల్లాలోని అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాల్లో వెబ్ కెమెరాలు అమర్చాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టరేట్ ఎన్.వెంకట్రావ్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో నోడల్ అధికారులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, అదనపు కలెక్టరేట్ రెవెన్యూ డివిజన్ ల తో కలిసి మాట్లాడారు. అభ్యర్థుల ఉపసంహరణ అనంతరం పోలింగ్ నిలబడి అభ్యర్థుల ఖరారు కానుండటంతో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ను మరల పక్కకు వేయాలని సూచించారు. సువిధ పర్యవేక్షణ వంటివి ఇవ్వాలని, అభ్యర్థుల కొన్ని వాహనాలు పర్యవేక్షణ, మరల కొన్ని వాహనాలు ప్రధానం చేస్తే ఆ వాహనాలపై కేసులు నమోదు చేయాలని తెలిపారు. దిన పత్రికలు, సోషల్ మీడియాలో వచ్చే వార్తలు, ప్రజల నలు గుర్తించి తగు చర్యలు చేపట్టాలని, నియోజకవర్గాల అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో ఎన్నికల సిబ్బందితో తరుచుగా మౌలిక వసతుల కల్పనను సమావేశాలు నిర్వహించుకోవాలని సూచించారు. గ్రామాల పోలీస్ పలకరించాలి, పోలింగ్ కేంద్రాల పరిధిలో ఓటర్లకు సహాయసహకారాలు అందించాలని, వేసవి దృష్ట్యా అన్ని కేంద్రాల్లో చల్లది త్రాగునీరు, ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు, మెడికల్ షిట్



రాలు ఉండాలన్నారు. వెబ్ క్యామెరా నిర్దేశించిన ప్రాంతాలలో ఉండాలని, క్రెడిట్ పోలింగ్ లోకేషన్లలో ఉండాలని, పోలీసులు, రెవెన్యూ అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని సూచించారు. అదే విధంగా ఎం ఎలీ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ మే 2వ విడుదలలో 9వ నామినేషన్ స్వీకరణ, 27వ పోలింగ్, జూన్ 5వ కొంటింగ్ ఉంటుందని అన్నారు. అనంతరం జిల్లా ఎన్నికల అధికారి మాట్లాడుతూ పోలింగ్ సెక్షన్ల అధికారులు కేంద్రాలను ముందుగా పరిశీలించి చేయాలని, ఎఫ్ఎస్ఐ, ఎన్ఎస్ఐ బృందాలు అభ్యర్థుల సమావేశాలు, ర్యాలిలు మీడియా తీయాలని, వాహనాల అనుమతులు పరిశీలించాలని సూచించారు. ఇప్పటికే క్రెడిట్ ప్రాంతాలు, కేంద్రాల్లో గట్టి నిఘా ఉంచామని, సెక్షన్ల అధికారులు, పోలీస్ అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు.

తాగునీటి ఎద్దడి నివారణకు చర్యలు

జిల్లాలో తాగునీటి ఎద్దడి వేసవి యాక్షన్ ప్రకారం పటిష్ట చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను జిల్లా కలెక్టరేట్ ఎన్.

భూ ఆక్రమణదారుల చెరలో వేములూరి ప్రాజెక్టు

సిపిఐ సూర్యాపేట జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు పోకల వెంకటేశ్వర్లు ప్రజాపక్షం / గుడిబండ: ఈ సంవత్సరం కరవు వచ్చి జలా శయలు మొత్తం ఎండిపోయి ఉన్నందున ఇదే అడుగుగా ప్రజలు, నాయకులు, అధికారులు ఎన్నికలలో బిజీగా ఉండి తమను ఎవరూ గమనించని భావించిన భూఆక్రమణదారులు పెద్ద పెద్ద ప్లాన్లను, డోజర్లు పెట్టి చెరువులో మట్టిని తీసి జిల్లాలో డిడి ప్రాజెక్టు కేంద్రం వద్ద అతిపెద్ద ప్రాజెక్టు పట్టింపుకు నాడుదేలేదని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు పోకల వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. సోమవారం మండల సరహద్దులో ఉన్న వేములూరి ప్రాజెక్టు అయిన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో డిడి ప్రాజెక్టు కేంద్రం వద్ద అతిపెద్ద ప్రాజెక్టు వేములూరి ప్రాజెక్టు అని, మొత్తం ప్రాజెక్టు విస్తీర్ణం 1600 ఎకరాలు ఉండగా వేములూరి ఎకరాలు కూడా లేదని మండల అధికారులు అక్రమించిన ఇంత వరకు ఏ ఒక్కరిపై చర్యలు తీసుకోవడం కానీ అక్రమించిన భూములు స్వాధీనం చేసుకోవడం కానీ జరగలేదన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టు గురిపై, మరల కేంద్ర, హాజూర్ నగర సరహద్దులలో ఉండి ప్రాజెక్టు కేంద్రం వద్ద అతిపెద్ద ప్రాజెక్టు వస్తుందని, చెరువు పైన మోటార్లను సమావేశం లిఫ్ట్ ఇంజనీర్ల ద్వారా మూడు మండలాల రైతులు వేల ఎకరాలు సాగు చేస్తూ రైతులు జీవిస్తున్నారన్నారు. ఆయా మండలాల పోలింగ్ కేంద్రాల్లో



ధలో మట్టిని సహకార సంస్థల కలదని వారందరూ చేపల చెరువు అధికారులతో వారి కుటుంబాలు పోషిస్తున్నారని, వెళ్లితే అక్రమణదారులు అయితే వారి పరిస్థితి భారంగా ఉంటుందన్నారు. చెరువులో ప్లాన్లను, డోజర్లు పనిచేస్తున్నప్పుడు అడ్డుకొన్న మత్స్యకారులపై కూడా భూభాగాలను రులు, ప్లాన్లను బ్రోకర్ల ద్వారానే చేయడం నేరమని వారిపై వెంటనే ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుని మత్స్యకారులను కాపాడాలని అయిన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ప్రభుత్వం వెంటనే ఈ విషయంపై చర్యలు తీసుకుని చెరువులు, కుంటలు అక్రమణకు గురికాకుండా చర్యలు తీసుకుని లేనియెడల కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ముందు పెద్ద ఎత్తున ప్రజలతో అందోళన కార్యక్రమాలు చేయాలి వస్తుందని అయిన హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో మత్స్య సంఘం రాజ్ అధ్యక్షులు ఈడ నాగేశ్వరరావు, జోన్నలగడ్డ తిరువయ్య, చెర్లూర్ సైదులు, ఈడ నరసింహ, ఈడ నాగయ్య, ఈడ ప్రసాద్, పంగ రామస్వామి, షేక్ అదాం పాల్గొన్నారు.

నల్లగొండ ఎంపి బరిలో 22 మంది

నామినేషన్ ఉపసంహరించుకున్న 9 మంది అభ్యర్థులు ప్రజాపక్షం / నల్లగొండ ప్రతినిధి: నల్లగొండ లోకసభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు నియోజకవర్గానికి 31 మంది అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. సోమవారం ఉపసంహరణ గడువు ఉండటం తో 9 మంది అభ్యర్థులు తమ తమ నామినేషన్లు ఉపసంహరించుకోగా మిగిలిన 22 మంది అభ్యర్థులు పోటీలో ఉన్నట్లు నల్లగొండ పార్లమెంటు నియోజకవర్గం ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టరేట్ దాసరి వారిచందూరు తెలిపారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయ సమావేశం మండ్రింలో జిల్లా ఎన్నికల నిర్వహణ పరిశీలకులు మాజీకాంగ్రెసు నేతలు జిల్లా ఎంపి నరసింహారెడ్డితో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన మీడియా ప్రసనిధులతో అమె మాట్లాడారు. పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులందరికీ ఎన్నికల నిబంధనల ప్రకారం గుర్తులు సైతం కేటాయించినట్లు తెలిపారు. నల్లగొండ లోకసభ నియోజకవర్గం పరిధిలో మొత్తం 17 లక్షల 25,465 మంది ఓటర్లు ఉండగా, అందులో 8,80,453 మంది మహిళా ఓటర్లు, 8,44,843 మంది పురుష ఓటర్లు ఉన్నారు. 7739 మంది సర్వీస్ ఓటర్లు, 18 నుండి 19 సంవత్సరాల వయస్సు వరకు ఉన్న మొదటిసారి ఓటర్లు వచ్చినవారు 61,143 మంది, 85 సంవత్సరాల వయస్సు సీనియర్ సిటిజన్ ఓటర్లు 9,592 మంది, దివ్యాంగ ఓటర్లు 33,890 మంది సమాధియ్యాలని అమె వెల్లడించారు. 85 సంవత్సరాల వయస్సు వారికి, అలాగే దివ్యాంగ ఓటర్లకు మే 3వ తేదీ నుండి హోమ్ ఓటింగ్ విధానాన్ని అమలు చేస్తున్నామని, ఇందుకుగానూ ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు, ఒక్కో బృందానికి నూర్తు పరిశీలకులను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు అమె తెలిపారు. ఈ మీడియా ప్రసనిధుల సమావేశంలో రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టరేట్ జె. ప్రదీప్, డిప్యూటీ రిటర్నింగ్ అధికారి, సైబర్ కలెక్టరేట్ సలూజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆహార పదార్థాల కల్తీ నేరం

ఫూడ్ సెఫ్టీ డిజిగ్నీటీడ్ ఆఫీసర్ ఎం.సుమన్ కళ్యాణ్ ప్రజాపక్షం / యాదాద్రి భువనగిరి : ఆహార పదార్థాలను విక్రయించే ప్రతిఒక్కరూ ఫూడ్ లైసెన్సు తీసుకోవాలని ఫూడ్ సెఫ్టీ డిజిగ్నీటీడ్ ఆఫీసర్ ఎం.సుమన్ కళ్యాణ్, ఫూడ్ సెఫ్టీ ఆఫీసర్ స్వాతిలు అన్నారు. భువనగిరి పట్టణంలోని రహదారిలో ఉన్న పలు హోటల్స్, రెస్టారెంట్లపై వారు సోమవారం ఆన్ సైట్ గా దాడులు జరిపారు. హోటల్స్ అవరిశుభ్రత గమనించి శుభ్రంగా ఉండాలని లేనిచో చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఇటీవల యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టరేట్ పి.వెన్ పాల్ వే సుమారు 10 హోటల్స్, రెస్టారెంట్లను ఆన్ సైట్ గా తనిఖీ చేసేసారి వారికి 2 లక్షల 50 వేల రూపాయల వరకు జరిమానా విధించామని చెప్పారు. ఫూడ్ సెఫ్టీ కమిషన్ ఆదేశాల ప్రకారం ఎఫ్ఎస్ఐఎంఎం చట్టం ప్రకారం తినే ఆహార పదార్థాలకు సంబంధించి అన్ని రెస్టారెంట్, హోటల్స్, టీ స్టాల్స్, కిరాణి కొట్లు, రెస్ మిట్లు, జేకరీలు, స్వీట్ హౌసులు, పాల వ్యాపారులు చిన్న పెద్ద వ్యాపారస్తులు అందరూ విధిగా ఫూడ్ లైసెన్సు తీసుకోవాలని అన్నారు. లైసెన్సులు ఆన్ లైన్లో ఫోన్లోనే యాప్ ద్వారా పొందవచ్చని అందుకు ఎవరికీ డబ్బులు ఇవ్వరాదని సూచించారు. అలాగే అమ్మే ఆహార పదార్థాలను ఎక్కడ పరిస్థితులలో కల్తీ చేయరాదని కల్తీ చేసిన ఆహార పదార్థాలను ఎట్టి పట్టికలలో చట్టాన్ని నేరమని చేయాలని చెప్పారు.



వివరించారు. అమ్మే ఆహార పదార్థాల ద్వారా ప్రజలు ఆరోగ్య రిస్కు ఏమైనా ఇబ్బందులు పడితే పదనీట్లు అత్యధిక సంబంధిత యజమానులతో సంబంధాలు వస్తుందని చెప్పారు. తయారు చేసే ఆహార పదార్థాలు, బయట నుంచి తెచ్చే ఆహార పదార్థాలు ఏమీ అయినా వాటిపై తయారు చేసిన తేదీ, ఎక్స్పైరీ తేదీ, ఉపయోగ పేరు అప్రెస్, తప్పుకుండా ఉండాలని విషయం తెలిపారు. తినే ప్రతి ఆహార పదార్థం ఎఫ్ఎస్ఐఎంఎం గుర్తింపు పొంది ఉండాలని అధికారులు ఉద్ఘోషించి ఎవరైనా ఫుడ్ లైసెన్సు తీసుకోవట్లు అధికారులు కల్తీ చేసినట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా వారి పాపులరు కూడా సీజ్ చేస్తామని చెప్పారు. ప్రజలకు అందించే ఆహార పదార్థాల పరిశుభ్రత, నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించి విక్రయాలను చేయాలని చెప్పారు.

నిజాయితీకి నిలువుటద్దం సంగబత్తుల వెంకటరెడ్డి

ప్రజాపక్షం / ఖమ్మం : నిజాయితీకి నిలువుటద్దం సంగబత్తుల వెంకటరెడ్డి అని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కుంభావేని సాంబశివరావు తెలిపారు. ఆయన జీవిత కాలం పేదల వక్షాన పోరాడుతూనే ఉన్నారని ఆయన సేవలు, ఆయన పోరాడిన తీరు అజరామరమన్నారు. ఆదివారం వృత్తి చెందిన తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధుడు, సిపిఐ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ సర్పంచ్ సంగబత్తుల వెంకటరెడ్డి మృతదేహాన్ని సోమవారం సందర్భించి పూజలు చేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కుంభావేని మాట్లాడుతూ ధనిక కుటుంబంలో ఎన్నికల వెంకటరెడ్డి 300 ఎకరాల భూమిని వేదలలో పంచారు. 12 ఏళ్ల వయస్సులోనే ఎంపీగా ఎన్నికైన ఆయన 97 ఏళ్ల వయస్సులో తుదిశ్వాస విడిచి వరకు ఎల్ జెండాను విడలేదన్నారు. కుమ్మరిని పార్టీ ఏ పిలుపునిచ్చినా దానిని ఆయన ప్రదర్శించే సందర్భం ముందు వరకునే నిలిచారన్నారు. సుదీర్ఘ కాలం జైలు జీవితం గడిపిన ఆయన సర్పంచ్ గా రాష్ట్ర మెజిస్ట్రేట్ విజయం సాధించారన్నారు. సా యుధ తెలంగాణ పోరాటంలో మూడుసార్లు ఏళ్ల అజ్ఞాతవాసం గడిపారన్నారు. గౌరవప్రధాన కమ్యూనిస్టు కోటగా తయారు చేయడంలో ఆయన మహోన్నత పాత్ర నిర్వహించారని కాని



యాదాద్రి, గౌరవప్రధాన వెంకటరెడ్డి స్వగృహం నుంచి అంతిమ యాత్ర ప్రారంభమైంది. సిపిఐ నాయకులు వెంకట రెడ్డి పాడే మోసా కృతకాహారక నివాళి అర్పించారు. దారి పొడవునా వందలాది మంది వెంకటరెడ్డి మృతదేహాన్ని చూసి కన్నీరు కార్చారు. వెంకటరెడ్డి అమర్ హై నినాదాలతో గౌరవ పల్లి ప్రతిధ్వనించింది. సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు భాగం హేమంతరావు, జిల్లా కార్యదర్శి పోటా ప్రసాద్, సిపిఐ కంట్రోల్ కమిషన్ చైర్మన్ మహ్మద్ మోలా నా, సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఎం.సుమన్ కళ్యాణ్, అదనపు సభ్యులు మాట్లాడుతూ కమ్యూనిస్టు పార్టీ వెంకటరెడ్డికి ఆరవ ప్రాణమని పార్టీతో పాటు గౌరవప్రధాన గ్రామస్థానం కూడా అదే రిజిస్ట్రేషన్ మించే వారన్నారు. ఈ ప్రాంత గిరిజనులు అభివృద్ధి కోసం ఏకైక కృషి చేశారని వారు కొనియాడారు. ఎఐఎంఎఫ్ అధ్యక్షులలో జనసేనాదళ్ కార్యకర్తలు కూడా నిర్వహించి వెంకటరెడ్డికి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు సిద్దివేని కృష్ణకుమార్, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు తాటి వెంకటేశ్వరరావు, తోట రామంజనేయులు, మిడికల వెంకటరెడ్డి, ఎఐఎంఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి నానూల రామకృష్ణ, ఎఐఎంఎఫ్ కార్యదర్శి జిజీకాల్ రామకృష్ణ, సిపిఐ జిల్లా సమితి సభ్యులు గుండెపోరం మధుషీ, వెంటనే సురేందర్, బాబా, కూసుమంచి మండల కార్యదర్శి భూక్య సర్పంచ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్మికుల హక్కులను కాలరాస్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం

ఎఐటిఎంసీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పిల్లీ శంకర్ ప్రజాపక్షం / పాపంపేటి: కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం కార్మికుల హక్కులను కాలరాస్తుందని ఎఐటిఎంసీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పిల్లీ శంకర్ ఆరోపించారు. 138వ మే దే దినోత్సవాన్ని జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ గోడ పోస్టర్లను సోమవారం అమె విధించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కార్మికుల వర్గం అనేక పోరాటాల ద్వారా సాధించుకున్న హక్కులను నరేంద్ర మోడీ కార్మికులపై అనేక పోరాటాల ద్వారా సాధించి చుకున్న కార్మికులపై నరేంద్ర మోడీ కుంభావేని పేరు అప్రెస్, తప్పుకుండా ఉండాలని విషయం తెలిపారు. తినే ప్రతి ఆహార పదార్థం ఎఫ్ఎస్ఐఎంఎం గుర్తింపు పొంది ఉండాలని అధికారులు ఉద్ఘోషించి ఎవరైనా ఫుడ్ లైసెన్సు తీసుకోవట్లు అధికారులు కల్తీ చేసినట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా వారి పాపులరు కూడా సీజ్ చేస్తామని చెప్పారు. ప్రజలకు అందించే ఆహార పదార్థాల పరిశుభ్రత, నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించి విక్రయాలను చేయాలని చెప్పారు.



కుల ధరలు అకాశాన్ని అంటాయని తెలిపారు. పోలీస్, డిజిల్ ధరలను పెంచి సామాన్య జనం సర్ది విరచారని గుర్తు చేశారు. యావత్ కార్యకర్తలకు నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వానికి తగిన బదులి చెప్పాలని కోరారు. మే 1వ నిర్వహించే మేడే కార్యక్రమంలో ప్రజలందరూ పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల కార్యదర్శి పల్లె శేఖర్ రెడ్డి, మునిపాటి కార్మికుల పగళ్ల మోహన్ రెడ్డి, నాయకులు ఉడత రామలింగం, ఉప్పల నూరాజ్, రోడ్డి నరసింహ, కొండూరు వెంకటేశ్, అంబాలూరి రామయ్య, జెర్రకోట యారయ్య, గుడ్లకోట భాస్కర్, యారయ్య, శేను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫిర్యాదులపై స్పందించాలి

ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు అమిత్ కటారియా ప్రజాపక్షం / కరీంనగర్ ప్రతినిధి: పాపంపేటి ఎన్నికల నేపథ్యంలో కంట్రోల్ రూం సిబ్బంది ప్రతి రోజూ 24 గంటలు నిరంతరం అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు, ఐఎంఎఫ్ అధికారి అమిత్ కటారియా ఆదేశించారు. సోమవారం సాయంత్రం కరీంనగర్ కలెక్టరేట్లో ఏర్పాటు చేసిన కంట్రోల్ రూం జిల్లా కలెక్టరేట్ సహకారంతో కలిపి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కంట్రోల్ రూం పనిచేసే నోడల్ అధికారి నాగార్జున నుంచి అడిగి తెలుసుకున్నారు. సి-పిఐ అయిన ద్వారా మొత్తం 128 ఫిర్యాదులు వచ్చాయని, 70 నిమిషాల్లో ఎన్ఎస్ఐ టీఎంసీ వంటివి తగిన చర్యలు తీసుకున్నామని నోడల్ అధికారి వివరించారు. అదే విధంగా సువిధ ద్వారా 366 అనుమతులు కోసం అభ్యర్థుల నుంచి ధరభాస్సులు వచ్చాయని, 255 ధరభాస్సులకు అనుమతులు ఇచ్చామని హెచ్చరించారు. 1950 ద్వారా ఎన్నికల కార్యక్రమాలు ఎన్నికల నియమావళి ప్రకారం అమర్ హై నినాదాలతో గౌరవ పల్లి ప్రతిధ్వనించింది. సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు భాగం హేమంతరావు, జిల్లా కార్యదర్శి పోటా ప్రసాద్, సిపిఐ కంట్రోల్ కమిషన్ చైర్మన్ మహ్మద్ మోలా నా, సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఎం.సుమన్ కళ్యాణ్, అదనపు సభ్యులు మాట్లాడుతూ కమ్యూనిస్టు పార్టీ వెంకటరెడ్డికి ఆరవ ప్రాణమని పార్టీతో పాటు గౌరవప్రధాన గ్రామస్థానం కూడా అదే రిజిస్ట్రేషన్ మించే వారన్నారు. ఈ ప్రాంత గిరిజనులు అభివృద్ధి కోసం ఏకైక కృషి చేశారని వారు కొనియాడారు. ఎఐఎంఎఫ్ అధ్యక్షులలో జనసేనాదళ్ కార్యకర్తలు కూడా నిర్వహించి వెంకటరెడ్డికి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు సిద్దివేని కృష్ణకుమార్, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు తాటి వెంకటేశ్వరరావు, తోట రామంజనేయులు, మిడికల వెంకటరెడ్డి, ఎఐఎంఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి నానూల రామకృష్ణ, ఎఐఎంఎఫ్ కార్యదర్శి జిజీకాల్ రామకృష్ణ, సిపిఐ జిల్లా సమితి సభ్యులు గుండెపోరం మధుషీ, వెంటనే సురేందర్, బాబా, కూసుమంచి మండల కార్యదర్శి భూక్య సర్పంచ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమిత్ కటారియా ప్రజాపక్షం / కరీంనగర్ ప్రతినిధి: పాపంపేటి ఎన్నికల నేపథ్యంలో కంట్రోల్ రూం సిబ్బంది ప్రతి రోజూ 24 గంటలు నిరంతరం అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు, ఐఎంఎఫ్ అధికారి అమిత్ కటారియా ఆదేశించారు. సోమవారం సాయంత్రం కరీంనగర్ కలెక్టరేట్లో ఏర్పాటు చేసిన కంట్రోల్ రూం జిల్లా కలెక్టరేట్ సహకారంతో కలిపి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కంట్రోల్ రూం పనిచేసే నోడల్ అధికారి నాగార్జున నుంచి అడిగి తెలుసుకున్నారు. సి-పిఐ అయిన ద్వారా మొత్తం 128 ఫిర్యాదులు వచ్చాయని, 70 నిమిషాల్లో ఎన్ఎస్ఐ టీఎంసీ వంటివి తగిన చర్యలు తీసుకున్నామని నోడల్ అధికారి వివరించారు. అదే విధంగా సువిధ ద్వారా 366 అనుమతులు కోసం అభ్యర్థుల నుంచి ధరభాస్సులు వచ్చాయని, 255 ధరభాస్సులకు అనుమతులు ఇచ్చామని హెచ్చరించ

అంతరాలు లేని సమాజం కోసం పరిశోధించేది కమ్యూనిస్టులే

సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ నారాయణ వివిధ పార్టీల నుంచి భారీగా సిపిఐలో చేరిక



ప్రజాపక్షం/హనుకొండ ప్రతినిధి : దేశంలో అంతరాలు లేని సమాజం కోసం నిరంతరం పరిశోధించేది కమ్యూనిస్టులేనని సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ కె. నారాయణ అన్నారు. సోమవారం హనుకొండ బాల సముద్రంలోని సిపిఐ జిల్లా కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నుండి సిపిఐలో భారీగా చేరికలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారికి నారాయణ ఎర్ర కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజాసమస్యలపై పోరాటాలు నిర్వహించి, వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేసేది సిపిఐ మాత్రమేనని, ఇటీవల ఉమ్మడి పరంగల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా వేలాది మంది నిరుపేదలను సమీకరించి వేలాది గుడిసెలను వేయించిన చరిత్ర సిపిఐకి ఉందన్నారు. సిపిఐ చేస్తున్న ఉద్యమాలకు ఆకర్షితులై పార్టీలో చేరడం ఆభినందించడమే మన ముందు పని. రానున్న రోజులలో జిల్లాకు రావాల్సిన విభజన హామీల అమలుకు, సమస్యల సాధనకు పోరాటాలు నిర్వహించాలని పిలుపునిచ్చారు. సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు తత్కృషిని తీసుకుంటూ, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు బి.విజయ సాధన, హనుకొండ జిల్లా కార్యదర్శి కర్ర బిక్షవతి, జిల్లా మాజీ కార్యదర్శి సీరబాయి కరణాకర్, రాష్ట్ర నాయకులు పంజాల రమేష్, ఎన్.ఆర్.కె స్ట్రోలిన్, జిల్లా సహాయకార్యదర్శి మధైల ఎల్లెమ్మ, నాయకులు కర్ర లక్ష్మణ్, మునిగాల బిక్షవతి, కాత్తిపాక రవి, రాస మల్ల దీనా, బాబాజీయన సతీష్, కడప నర్సయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. కెయి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల సమీప కాలనీవాసులు, పలు పేర్లు కాలనీవాసులు, జీఎంఆర్ గార్లపల్లి వెనుకాల కాలనీ వాసులు సుమారు 50 కుటుంబాలు దామెర సుదర్శన్, ఆనంద్రాధ, కృష్ణ కుమార్, మల్లభాగ్యం ఆధ్వర్యంలో సిపిఐలో చేరారు.

రైల్వే హమాలీ కార్మికులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలి

ఎలలియసి జిల్లా అధ్యక్షుడు బుచ్చన్నయ్యదమ్



ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : రైల్వే హమాలీ కార్మికులను కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని ఎలలియసి జిల్లా అధ్యక్షుడు కటికేరెడ్డి బుచ్చన్నయ్య యాదవ్ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం కరీంనగర్ మండలం తీరలగూడపల్లిలోని రైల్వే స్టేషన్ వద్ద గల రైల్వే హమాలీ కార్మికుల యాదవ్ డిమాండ్ బిల్డును ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా బుచ్చన్నయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం దేశంలో పది సంవత్సరాల పాటునే పరిశ్రమల మూతపడి కార్మికులను బాధించిన పదేసిందేనన్నారు. కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు కనీస వేతనాలు కరవయ్యాయన్నారు. కార్మికులకు వ్యతిరేకంగా పనిచేసే బిజెపి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓటయి ధంక తిమి కొట్టాలన్నారు. కార్యక్రమంలో రైల్వే గార్డుస్ ట్రాన్స్పోర్ట్ హమాలీ అధ్యక్షుడు కాట్టి లక్ష్మణ్, కార్యదర్శి గండ్ల రమేష్, ఉపాధ్యక్షులు దాసరి ప్రభాకర్, దైత్యం గండ్ల మహేందర్, బాక రఘుపతి, జెట్టి రాజు, బొడ్డు శంకరయ్య, గాండ్ల రవిందర్, తంగిళ్లపల్లి రాజు, కాసెట్టి శ్రీనివాస్, తంగిళ్లపల్లి స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మతతత్వ బిజెపిని ఓడిద్దాం



ప్రజాపక్షం/హనుకొండ : మతతత్వ బిజెపిని ఓడిద్దామని ఎలలియసి జిల్లా అధ్యక్షుడు జడ శ్రీనివాస్, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు కంజాల శ్రీనివాస్ అన్నారు. సోమవారం సిపిఐ మండల సమితి కార్యవర్గ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్యాన్ని హతమారుస్తున్న బిజెపి ప్రభుత్వానికి గుణపాఠం నేర్పే సమయం ఆసన్నమైందన్నారు. కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం తిరుగు, కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీలను తుంగలో కొట్టివేసింది విమర్శించారు. దేశంలోని నిరుద్యోగులను సర్దిబట్టే ముందిన ప్రభుత్వం బిజెపి అన్నారు. సంఘటిత, ఆసంఘటిత కార్మికులు ఆనేక పోరాటాలు ద్వారా సాధించుకున్న హక్కులను కేంద్ర ప్రభుత్వం కాపాడాలని డా.రా. కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాలను ఎండగడుతూ కార్మికులందరూ బిజెపి ప్రభుత్వం వేడి చేయడం వలన విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్మికులకు సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె.ఎస్.ఎస్. సూర్యనారాయణ, సిపిఐ పట్టణ కార్యదర్శి గండ్ల వెంకటేశ్వర్లు, సిపిఐ మండల సమితి కన్వీనర్ కందుల వెంకటేశ్వర్లు, అమరవరం గ్రామశాఖ కార్యదర్శి పడిగిపాటి సైదిరెడ్డి, మండల రైతు సంఘం కార్యదర్శి ముడిం ధనరాజురెడ్డి పాల్గొన్నారు.

హక్కుల రక్షణకు ఏకంగావాలి



ప్రజాపక్షం/నూర్పాపేట బోస్ : హక్కుల రక్షణకు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపిని ఓడించేందుకు కార్మికులు ఏకంగా కావాలని ఎలలియసి ప్రాంతీయ కార్యదర్శి నిమ్మల ప్రభాకర్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ధర్మభిక్షం భవన్లో ప్రాంతీయ కార్యదర్శి సమావేశం దంకాల రాంబాబు అధ్యక్షతన జరిగింది. సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కార్యవర్గ వర్గ సభ్యులు నాలుగు నెలలుగా విభజించి, 15 చట్టాలను ఆద్రేష్ లేకుండా చేశారన్నారు. ఎనిమిది గంటల పని స్థానంలో 12 గంటల పని చేయమని నిబంధన తీసుకవచ్చి అడ్డు అడుపు లేకుండా కార్మికుల పరిస్థితులు అన్యాయం చేసినందుకు, దీంతో కార్మికులు సెలవులకు నోచుకోవడం లేదన్నారు. ఓ పక్క రైతు వ్యతిరేక చట్టాలను తీసుకవచ్చి భూమి నుండి రైతులను వెళ్ళగొట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు. బిజెపి ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న విధానాలపై ప్రతిఘటనలో రైతులను మ్యూజియం లో చూసే పరిస్థితి నెలకొంటుంది అనేవదన వ్యక్తం చేశారు. మేడి కార్మికుల పద్ధతి చరిత్ర కలిగిన మే నెలలో జరిగి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కార్మికుల వర్గం హక్కులు, పనిగంటలను దృఢీకరించే ఉద్యమాలకు సిద్ధం కావాలన్నారు. సమావేశంలో ఎలలియసి ప్రాంతీయ గౌరవ అధ్యక్షులు చామల ఆశోక్ కుమార్, బిలెరింగ్ యూనియన్ అధ్యక్షులు దీకడ శ్రీనివాస్, డి.కె. యూనియన్ కార్యదర్శి వాడపల్లి వెంకన్న పాల్గొన్నారు.

మరోసారి బిజెపి అధికారంలోకి వస్తే దేశానికి తీవ్రప్రమాదం

బిజెపిని ఓడిద్దాం.. కాంగ్రెస్ను గెలిపిద్దాం.. సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు ఎల్ల వెంకటేశ్వర్లు

ప్రజాపక్షం/యాదాద్రి : భారత రాజ్యాంగం, ప్రజాస్వామ్యానికి అత్యంత ప్రమాదకరంగా మారిన బిజెపిని ఓడించాలన్న ఉద్దేశ్యంతో పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి కమ్యూనిస్టుపార్టీ మద్దతు ఇస్తున్నదని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు ఎల్ల వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. సోమవారం సిపిఐ జిల్లా కార్యాలయంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బుచ్చన్నగోని బాలయ్య అధ్యక్షతన జరిగిన జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశానికి జిల్లా కార్యదర్శి గౌరవ శ్రీరాములుతో కలిసి ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వర్గ సభ్యులు మోడీ ప్రభుత్వం వ్యతిరేకంగా ప్రజాస్వామ్యాన్ని, రాజ్యాంగాన్ని పరిరక్షించుకోవడంలో భాగంగానే మోడీని ఈ ఎన్నికల్లో గద్దె దియడానికి లోక కమాదానికి కట్టబడి ఉన్న కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఇండియా

పల్ల వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ పది సంవత్సరాలు కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం భారత రాజ్యాంగాన్ని మార్చాలని కుట్రతో ప్రభుత్వ వ్యవస్థలను విచ్ఛిన్నం చేస్తుందన్నారు. లోకకమాదానికి తూట్లు పొందుతూ మనుషుల నిర్మాణాన్ని దేశంలో అమలు చేయడానికి బిజెపి యాచిస్తున్నదని ఆరోపించారు. బిజెపి సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల ప్రజలను మోసం చేసింది అన్నారు. కేంద్రంలో మూడవ సారి బిజెపి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే దేశానికి ప్రమాదం ఏర్పడే అవకాశం ఉందన్నారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని, రాజ్యాంగాన్ని పరిరక్షించుకోవడంలో భాగంగానే మోడీని ఈ ఎన్నికల్లో గద్దె దియడానికి లోక కమాదానికి కట్టబడి ఉన్న కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఇండియా

కూటమిలో భాగస్వామిగా ఉందన్నారు. ఇండియా కూటమిని అధికారంలోకి తీసుకురావడానికి దేశంలో సిపిఐ శక్తివంతం లేకుండా కృషి చేస్తుందన్నారు. పార్టీ ఆలోచన, నిర్ణయాలు అనుగుణంగా భవనగిరిలో క్షేత్రస్థాయిలోని పార్టీ శ్రేణులు ఈ ఎన్నికల్లో ఇండియా కూటమి బలవర్ధిని కాంగ్రెస్ ఎంపి అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి విజయం కోసం పనిచేయాలని దశ, దశ నిర్దేశం చేశారు. త్వరలోనే పార్లమెంటు నియోజకవర్గ స్థాయి జనరల్ బాడీ సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించారు. సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గౌరవ శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగం పోరాటానికి నాయకత్వం వహించి, నిజాం ఏలుబడి నుంచి తెలంగాణకు విముక్తి కల్పించిన రావి నారాయణ



రెడ్డి పోరాట స్ఫూర్తితో భవనగిరిలో మతతత్వ పార్టీని మట్టి కలిపించి ఇండియా కూటమి అభ్యర్థి విజయం కోసం పార్టీ శ్రేణులు పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. బిజెపి ఓటమి లక్ష్యంగా లోకకమాద పార్టీలన్నీ ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు భవనగిరిలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి విజయం కోసం పనిచేయాలని ఆయన ఉండన్నారు. బిజెపికి ఓటు వేయడం అంటే ప్రజాస్వామ్యాన్ని, భారత రాజ్యాంగాన్ని మార్చమని మనం అంగీకరించినట్లు అవుతుందన్నారు. సమావేశంలో సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శులు యూనాల దామోదరరెడ్డి, బోలాగిని సత్యనారాయణ, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు విశాల ఆశోక్, సుదర్శన్, ముత్యాల, జంగమ్మ, కర్లం కృష్ణ, ఇప్రోనే తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రమదోపిడీకి గురవుతున్న కార్మికులు



ప్రజాపక్షం/యాదాద్రిగట్టు : కార్మికుల పండుగ మేడే ఉత్సవాలను జయ ప్రథం చేయాలని ఎలలియసి జిల్లా అధ్యక్షులు గోరేటి రాములు పిలుపు నిచ్చారు. సోమవారం సిపిఐ కార్యాలయంలో ఎలలియసి యాదగిరి గట్టు మండల ముఖ్య నాయకుల సమావేశం మండల కార్యదర్శి గోరేటి రాజు అధ్యక్షత నిర్వహించారు. సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వంలో అన్నిరంగాల కార్మికులు శ్రమ దోపిడీకి గురవుతున్నారన్నారు. కార్మికులకు అమలు చేయాలని, పిపిడీ ఈవెను గ్రాడ్యూట్ బోనస్, పెన్షన్ చట్టాలను అమలు చేయాలని, హమాలీ ఆర్.ఎస్.ఎస్ కార్మికులకు సమగ్ర సర్వే చేస్తూ చట్టాన్ని తేవాలని డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి గోరేటి రాములు, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు కళ్యాణ్ కృష్ణ, బండే జంగమ్మ, బిచ్చారి శ్రీధర్, మండల కార్యదర్శి కల్లపల్లి మహేందర్, సహాయ కార్యదర్శి ఫెడ బోయిన మహేందర్, మున్సిపల్ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు లి.వీరభద్రయ్య పెంజలయ్య, నాయకులు గోరేటి రాజు, టాంగా యూనియన్ అధ్యక్షులు గుండు అంజయ్య, మురారి శంకర్, నాయకులు తోట రాములు, మాటూరి మల్లయ్య, అంజయ్య, రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేధావులు ఆలోచించాలి

సిపిఐ నల్లగండ్ల జిల్లా కార్యదర్శి నల్లికంటి సత్యం

ప్రజాపక్షం/చందూరు : పది సంవత్సరాల పరిపాలనలో ప్రజా వ్యతిరేక విధాలను అవలంబిస్తున్న బిజెపిని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓడించాలని సిపిఐ నల్లగండ్ల జిల్లా కార్యదర్శి నల్లికంటి సత్యం పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం చందూరు మండల కేంద్రంలోని సిపిఐ కార్యాలయం మూడగోని సర్పంచి భవనంలో నిర్వహించిన మండల కార్యవర్గ సభ్యుల సమావేశానికి సత్యం హాజరై మాట్లాడుతూ మూడవ సారి బిజెపి అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యాంగానే మార్చివేస్తాం అని బహిరంగంగానే మాట్లాడుతున్నారని, దీనిపై మేధావులు ఆలోచించాలన్నారు. మోడీ ప్రభుత్వం అన్నివర్గాల ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు. కేంద్రంలో మూడవసారి బిజెపి అధికారంలోకి వస్తే దేశానికి అత్యంత ప్రమాదకరమన్నారు. బిజెపి కులం, మతా పేరుతో ఓట్ల రాజకీయం చేస్తూ మత విద్వేషాలను రెచ్చగొడుతున్నదని విమర్శించారు. కార్మికులు ఎన్నో పోరాటాలు చేసి సాధించుకున్న హక్కులను హరిస్తున్నారన్నారు. ఉపాధిహామీ చట్టాన్ని నిర్వహించేస్తూ బిజెపికి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కార్మికులు, కర్షకులు, వ్యవసాయ కూలీలు ఓటుతో తగిన బలం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. కొమ్మిద్దిన్న సంవత్సరాల కాలంలో తెలంగాణను కెసిఆర్ ప్రభుత్వం సర్వనాశం చేసిందన్నారు. కెసిఆర్ ఆహారక దోచి, నిరంకుశ పాలనతోనే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిజెపిని ఓటమి చెందిందన్నారు. ఆయన కెసిఆర్ మాట్లాడుతూ రాసంధున

ప్రజాపక్షం/చందూరు : పది సంవత్సరాల పరిపాలనలో ప్రజా వ్యతిరేక విధాలను అవలంబిస్తున్న బిజెపిని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓడించాలని సిపిఐ నల్లగండ్ల జిల్లా కార్యదర్శి నల్లికంటి సత్యం పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం చందూరు మండల కేంద్రంలోని సిపిఐ కార్యాలయం మూడగోని సర్పంచి భవనంలో నిర్వహించిన మండల కార్యవర్గ సభ్యుల సమావేశానికి సత్యం హాజరై మాట్లాడుతూ మూడవ సారి బిజెపి అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యాంగానే మార్చివేస్తాం అని బహిరంగంగానే మాట్లాడుతున్నారని, దీనిపై మేధావులు ఆలోచించాలన్నారు. మోడీ ప్రభుత్వం అన్నివర్గాల ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు. కేంద్రంలో మూడవసారి బిజెపి అధికారంలోకి వస్తే దేశానికి అత్యంత ప్రమాదకరమన్నారు. బిజెపి కులం, మతా పేరుతో ఓట్ల రాజకీయం చేస్తూ మత విద్వేషాలను రెచ్చగొడుతున్నదని విమర్శించారు. కార్మికులు ఎన్నో పోరాటాలు చేసి సాధించుకున్న హక్కులను హరిస్తున్నారన్నారు. ఉపాధిహామీ చట్టాన్ని నిర్వహించేస్తూ బిజెపికి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కార్మికులు, కర్షకులు, వ్యవసాయ కూలీలు ఓటుతో తగిన బలం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. కొమ్మిద్దిన్న సంవత్సరాల కాలంలో తెలంగాణను కెసిఆర్ ప్రభుత్వం సర్వనాశం చేసిందన్నారు. కెసిఆర్ ఆహారక దోచి, నిరంకుశ పాలనతోనే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిజెపిని ఓటమి చెందిందన్నారు. ఆయన కెసిఆర్ మాట్లాడుతూ రాసంధున

మేధావులు ఆలోచించాలి

సిపిఐ నల్లగండ్ల జిల్లా కార్యదర్శి నల్లికంటి సత్యం

ప్రజాపక్షం/చందూరు : పది సంవత్సరాల పరిపాలనలో ప్రజా వ్యతిరేక విధాలను అవలంబిస్తున్న బిజెపిని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓడించాలని సిపిఐ నల్లగండ్ల జిల్లా కార్యదర్శి నల్లికంటి సత్యం పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం చందూరు మండల కేంద్రంలోని సిపిఐ కార్యాలయం మూడగోని సర్పంచి భవనంలో నిర్వహించిన మండల కార్యవర్గ సభ్యుల సమావేశానికి సత్యం హాజరై మాట్లాడుతూ మూడవ సారి బిజెపి అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యాంగానే మార్చివేస్తాం అని బహిరంగంగానే మాట్లాడుతున్నారని, దీనిపై మేధావులు ఆలోచించాలన్నారు. మోడీ ప్రభుత్వం అన్నివర్గాల ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు. కేంద్రంలో మూడవసారి బిజెపి అధికారంలోకి వస్తే దేశానికి అత్యంత ప్రమాదకరమన్నారు. బిజెపి కులం, మతా పేరుతో ఓట్ల రాజకీయం చేస్తూ మత విద్వేషాలను రెచ్చగొడుతున్నదని విమర్శించారు. కార్మికులు ఎన్నో పోరాటాలు చేసి సాధించుకున్న హక్కులను హరిస్తున్నారన్నారు. ఉపాధిహామీ చట్టాన్ని నిర్వహించేస్తూ బిజెపికి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కార్మికులు, కర్షకులు, వ్యవసాయ కూలీలు ఓటుతో తగిన బలం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. కొమ్మిద్దిన్న సంవత్సరాల కాలంలో తెలంగాణను కెసిఆర్ ప్రభుత్వం సర్వనాశం చేసిందన్నారు. కెసిఆర్ ఆహారక దోచి, నిరంకుశ పాలనతోనే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిజెపిని ఓటమి చెందిందన్నారు. ఆయన కెసిఆర్ మాట్లాడుతూ రాసంధున

భారత రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకుందాం

సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు కలవేటి శంకర్

ప్రజాపక్షం/నిర్మల్/ఆదిలాబాద్ : మతతత్వ బిజెపి నుంచి భారత రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు కలవేటి శంకర్ ప్రజలకు కోరారు. సిపిఐ ఆదిలాబాద్ జిల్లా కార్యాలయంలో జిల్లా కార్యదర్శి సమావేశం సోమవారం జరిగింది. సమావేశానికి గౌరవ రాములు అధ్యక్షత వహించగా ముఖ్య అతిథిగా శంకర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం అణగారిన ప్రజలకు అన్యాయం చేస్తూ, పెద్దలకు, కార్మికులకు శక్తులకు దేశాన్ని దోచిపెడుతుందన్నారు. మత్యాసాన్ని ప్రోత్సహిస్తూ ప్రజల మధ్య అలజడులు సృష్టించుతున్నారన్నారు. అలాంటి మత్యాస, దేశద్రోహాలు తరిమికొట్టాలని, దేశంలో భారత రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవాలని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో స్పష్టంచడానికి సిపిఐ శ్రేణులు కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు ఇస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి అత్రం సుగునకును భారీ మెజారిటీ గెలిపించడానికి సిపిఐ అభ్యర్థులు పనిచేయాలని ఎలలియసి జిల్లా కార్యదర్శి ముడుపు ప్రభాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆదిలాబాద్ జిల్లా చరిత్రలో మొట్టమొ

దలిసారి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఒక మహిళకు ఎంపి టికెట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇవ్వడం శుభవార్తమన్నారు. ఇది ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు గర్వకారణమన్నారు. ఆదిలాబాద్ బిడ్డ అత్రం సుగునకును భారీ మెజారిటీ గెలిపించడానికి సిపిఐ శ్రేణులు పనిచేయాలని కోరారు. సమావేశంలో సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులను ముడుపు నళిరెడ్డి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు గడ్డం భూపతిరెడ్డి, బి.గోపన్న, ఎన్.ఆర్.బి, ఆదిలాబాద్, అద్దూరి రమేష్, గిరిజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పోన్నం, అమలవరం జిల్లా అధ్యక్షులు కట్ల కృష్ణ స్వామి, జిల్లా కార్యదర్శి కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

దలిసారి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఒక మహిళకు ఎంపి టికెట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇవ్వడం శుభవార్తమన్నారు. ఇది ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు గర్వకారణమన్నారు. ఆదిలాబాద్ బిడ్డ అత్రం సుగునకును భారీ మెజారిటీ గెలిపించడానికి సిపిఐ శ్రేణులు పనిచేయాలని కోరారు. సమావేశంలో సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులను ముడుపు నళిరెడ్డి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు గడ్డం భూపతిరెడ్డి, బి.గోపన్న, ఎన్.ఆర్.బి, ఆదిలాబాద్, అద్దూరి రమేష్, గిరిజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు పోన్నం, అమలవరం జిల్లా అధ్యక్షులు కట్ల కృష్ణ స్వామి, జిల్లా కార్యదర్శి కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కార్మిక రాజ్యస్థాపనకు ప్రతిసబూనాలి

వికెయంయు జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు

తాటిపాముల వెంకట్రాములు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : అంతర్జాతీయ కార్మిక దినోత్సవం మే 1న జిల్లార, వాడవాడలో ఎర్రజెండాలు ఎగురవేసి, శ్రమదోపిడీ వ్యతిరేకంగా, కార్మిక రాజ్య స్థాపన కోసం పోరాడాలను ప్రతిసబూనాలి భారతీయఖేత్ర మజ్దూర్ యూనియన్ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు తాటిపాముల వెంకట్రాములు సోమవారం విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో పిలుపునిచ్చారు. ఆనేక సంవత్సరాలుగా పోరాటాలు, త్యాగాలు చేసి సాధించుకున్న కార్మిక చట్టాలను రద్దుచేసి పెట్టబడింది వర్గాలకు ఊడిగించి చేసేందుకు నాలుగు కోట్లను తెచ్చిన బిజెపి మోడీ ప్రభుత్వానికి లోకేష్ ఎన్నికల్లో కార్మిక వర్గం తగిన గుణపాఠం చెప్పుతుందన్నారు. కార్మిక హక్కుల పరిరక్షణ కోసం బిజెపి అనుభవించిన నిర్మాణాల్లో రానున్న కాలంలో పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలన్నారు. గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల్లోని శ్రమజీవులను రైతులు, వ్యవసాయ కార్మికులు, అసంఘటిత రంగ కార్మికులు సంఘటితమై ముందుకొచ్చి పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలని వెంకట్రాములు పిలుపునిచ్చారు.

కవులు, రచయితలపై మతోన్మాదు దాడి హేయమైన చర్య

భౌతిక దాడులకు పాల్పడిన వారిపై హత్యాయత్నం కేసు నమోదు చేయాలి

ఎలలియసి రాష్ట్ర అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు వలిశెట్ల ఖాద్రి, ధర్మేంద్ర డిమాండ్

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : పరంగల్ కాకతీయ యూనివర్సిటీ డిమాండ్ అడిటోరియంలో జరిగిన శిక్షణ విలువల సాహిత్యం అనే సదస్సులో ఫాసిస్టు మూకలు వివిధ గ్రామాలు, ప్రముఖ కవులు ప్రాసెస్ చేసిన కార్యాలయ, డాక్టర్ పునూరి రమేందర్, నరేష్ కుమార్ సూఫీ, మర్రి మార్గం మీద దాడి చేయడాన్ని, సదస్సును అడ్డుకోవడాన్ని దగిలత హక్కులకు అమలు చేయాలని ఎలలియసి రాష్ట్ర అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు వలిశెట్ల ఖాద్రి, ధర్మేంద్ర సోమవారం విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. దేశంలో, రాష్ట్రంలో లోక ప్రజాస్వామ్య విలువలను కాపాడుకోవాలని, రాజ్యాంగ స్ఫూర్తితో సాహిత్య సదస్సు జరుపుతుంటే, ఫాసిస్టులు మూక దాడికి పాల్పడటం భావ ప్రకటనా స్వేచ్ఛ మీద దాడి చేయడమే అన్నారు. ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామిక ఉద్యమాలకు కేంద్ర మైన పరంగల్ గడ్డమీద కవుల మీద దాడి అప్రజాస్వామికం అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలు, ప్రజాస్వామిక వాదులు ఈ దాడిని ఖండించాలన్నారు. దేశంలో ప్రజాస్వామ్యం, భావ ప్రకటన స్వేచ్ఛ లేకుండా పోయిందన్నారు. కవులు, రచయితల మీద, భౌతిక దాడులు చేయడమంటే, ప్రతినివే హక్కు గొంతు నొక్కడమని, ఇది యావత్ మనం సమాజానికి పెను ప్రమాదమన్నారు. కవులపై దాడి చేయడమే కాకుండా అక్కడ ఉన్న మహిళలను అవమానించారు. ప్రశాంత యూనివర్సిటీలను కాపాడు మూకల కలవితం చేస్తున్నాయని విమర్శించారు. దాడికి పాల్పడిన మతోన్మాదు దుండగులపై ఎన్.ఎస్.ఎస్ అత్యంత నిరోధక చట్టం ప్రకారం కేసు నమోదు చేసి, తగినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో మతోన్మాదు శక్తులు అడ్డుకునేందుకు వామపక్ష లోక ప్రజాస్వామ్య విలువలను కాపాడుకోవాలి అన్నారు.

అదివారం జరిగిన లోకీక విలువల సాహిత్యం అనే సదస్సులో ఫాసిస్టు మూకలు, ప్రముఖ కవులు డాక్టర్ పునూరి రమేందర్, నరేష్ కుమార్ సూఫీ, మర్రి మార్గం మీద దాడి చేయడాన్ని, సదస్సును అడ్డుకోవడాన్ని దగిలత హక్కులకు అమలు చేయాలని ఎలలియసి రాష్ట్ర అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు వలిశెట్ల ఖాద్రి, ధర్మేంద్ర సోమవారం విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. దేశంలో, రాష్ట్రంలో లోక ప్రజాస్వామ్య విలువలను కాపాడుకోవాలని, రాజ్యాంగ స్ఫూర్తితో సాహిత్య సదస్సు జరుపుతుంటే, ఫాసిస్టులు మూక దాడికి పాల్పడటం భావ ప్రకటనా స్వేచ్ఛ మీద దాడి చేయడమే అన్నారు. ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామిక ఉద్యమాలకు కేంద్ర మైన పరంగల్ గడ్డమీద కవుల మీద దాడి అప్రజాస్వామికం అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలు, ప్రజాస్వామిక వాదులు ఈ దాడిని ఖండించాలన్నారు. దేశంలో ప్రజాస్వామ్యం, భావ ప్రకటన స్వేచ్ఛ లేకుండా పోయిందన్నారు. కవులు, రచయితల మీద, భౌతిక దాడులు చేయడమంటే, ప్రతినివే హక్కు గొంతు నొక్కడమని, ఇది యావత్ మనం సమాజానికి పెను ప్రమాదమన్నారు. కవులపై దాడి చేయడమే కాకుండా అక్కడ ఉన్న మహిళలను అవమానించారు. ప్రశాంత యూనివర్సిటీలను కాపాడు మూకల కలవితం చేస్తున్నాయని విమర్శించారు. దాడికి పాల్పడిన మతోన్మాదు దుండగులపై ఎన్.ఎస్.ఎస్ అత్యంత నిరోధక చట్టం ప్రకారం కేసు నమోదు చేసి, తగినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో మతోన్మాదు శక్తులు అడ్డుకునేందుకు వామపక్ష లోక ప్రజాస్వామ్య విలువలను కాపాడుకోవాలి అన్నారు.

అదివారం జరిగిన లోకీక విలువల సాహిత్యం అనే సదస్సులో ఫాసిస్టు మూకలు, ప్రముఖ కవులు డాక్టర్ పునూరి రమేందర్, నరేష్ కుమార్ సూఫీ, మర్రి మార్గం మీద దాడి చేయడాన్ని, సదస్సును అడ్డుకోవడాన్ని దగిలత హక్కులకు అమలు చేయాలని ఎలలియసి రాష్ట్ర అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు వలిశెట్ల ఖాద్రి, ధర్మేంద్ర సోమవారం విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. దేశంలో, రాష్ట్రంలో లోక ప్రజాస్వామ్య విలువలను కాపాడుకోవాలని, రాజ్యాంగ స్ఫూర్తితో సాహిత్య సదస్సు జరుపుతుంటే, ఫాసిస్టులు మూక దాడికి పాల్పడటం భావ ప్రకటనా స్వేచ్ఛ మీద దాడి చేయడమే అన్నారు. ప్రగతిశీల ప్రజాస్వామిక ఉద్యమాలకు కేంద్ర మైన పరంగల్ గడ్డమీద కవుల మీద దాడి అప్రజాస్వామికం అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలు, ప్రజాస్వామిక వాదులు ఈ దాడిని ఖండించాలన్నారు. దేశంలో ప్రజాస్వామ్యం, భావ ప్రకటన స్వేచ్ఛ లేకుండా పోయిందన్నారు. కవులు, రచయితల మీద, భౌతిక దాడులు చేయడమంటే, ప్రతినివే హక్కు గొంతు నొక్కడమని, ఇది యావత్ మనం సమాజానికి పెను ప్రమాదమన్నారు. కవులపై దాడి చేయడమ

